

ХАРАКТЕРИСТИКА
студента IV курсу
соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету ім. Івана Франка
Гавриловського Тараса Михайловича

Гавриловський Тарас Михайлович у період з 2008 по 2012 рік навчався на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю «Психологія». Здобув у 2012 році освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр». Отримав кваліфікацію лаборант наукового підрозділу у сфері психології.

Протягом всього періоду навчання студент систематично відвідував навчальні заняття, продемонстрував високий рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склав 43 заліки та 43 екзамена. Середній бал успішності становить 4,8 балів. Загальний рейтинг успішності складає 22303 балів, посідає четверте місце у рейтингу успішності серед 39 студентів свого курсу, що навчаються на даній спеціальності. На 3 курсі студент виконав та захистив курсову роботу з психології на тему «Вплив ситуації співробітництва на розвиток самооцінки в дошкільному віці» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, І.С. Загурська) з оцінкою «відмінно»

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студент на «відмінно» склав комплексний кваліфікаційний екзамен з психології та на «відмінно» захистив бакалаврську роботу на тему «Динаміка самооцінки здібностей у дошкільному віці» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, І.С. Загурська).

Протягом навчання студент проходив дві активні практики: у «Житомирському обласному учбово-курсовому комбінат житлово-комунального господарства" Житомирської обласної ради, виконуючи обов'язки психолога.

Однорупники цінують його за організаторські здібності, дипломатичність, коректність, готовність допомогти. Окрім того, Тарас Михайлович, зарекомендував себе як активний та старанний студент. Він був одним зі спів-організаторів такого заходу на факультеті, як «Виставка двох картин», за що був нагороджений дипломом «Людина року», у номінації «Проект року». А також приймав участь у організації «Flash-mob" та створенні культурного центру у селі Городське.

У період навчання зарекомендував себе як активний та старанний студент, продемонстрував організаторські та лідерські якості, відповідальне ставлення до навчання, наполегливість та дисциплінованість. А також виявив доброзичливість у спілкуванні з однорупниками.

Декан
соціально-психологічного факультету

О.Л. Музика.

Куратор

В. В. Кириченко